MartemaTuka 1Js1 nocrynawmux B 9 kiaace

®OUO (B um. nagexe)

[Txoma, ropos

Kiacc

Bapuanr 1

1
Nel. YopocTuTe BbIpa)K€HHE U BBIYMCIIUTE €r0 3HAYCHHE MPU X = 5

(\/\g;1+£ti>*\/x2—2x+l.

3 2x—-1 2x+1

Ne2. Pemute ypaBHEHHE: — == .
x+2 x+1 xX“+3x+2

Ne3. OxpykHOCTB, BriicanHas B poM0 ABCD, kacaercst ctopon AB u BC B Toukax
M u P cooTBetcTBeHHO, npuueM MP = BP. Haiiagute nepumetp pom0a, eciid paanyc
OKPY>KHOCTH paBEH V3.

Ned. TIpou3BoauTENbHOCTh TpyJda BTopod Opuraasl Ha 20% Oonblie, a
IPOU3BOAUTENBHOCTh Tpylna Tperbed Opuragsl Ha 20% MeHblIe, YeM
IIPOU3BOMTENILHOCTD TPyAa NepBoil Opuraael. Bropas Opurana BBINOJIHAET Ty XKe
paboTy, KOTOPYIO BBINOJHSIOT IEpBas U TpeThsl Opuraasl Bmecte. Ha ckomnbko
IPOLEHTOB BPEMsI BBIMOJIHEHUS pabOThl BTOpPOM Opuragoil Oonbllie BpeMEHU
BBITIOJIHEHHSI COBMECTHOM pabOThI MEpBOM U TpeThel Opuragamu?

Ne5. B octpoyronsHoM TpeyronbHuke KLM nposenens! Beicotsl LE 1 KH.

a) JJokaxwurte, uro TpeyroapHuku KLM u EHM nono6HsI;

0) Haiigure nomans Tpeyroasarka EHM, eciu yron LMK pagsen 45°, a miomnaas
tpeyronbHuka KLM paBHa 10v/2.

Ne6. Tlpu kakux 3HaYeHMsX napamerpa k ypaHenue x2 — 6|x|+9 —k? =0
MMEET POBHO TPU KOPHSA?

Ne7. Kaxas nocnennss qudpa y unciaa 132024 + 137
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1
Nel. YopocTuTe BbIpa)K€HHE U BBIYMCIIUTE €r0 3HAYCHHE MPU X = 5

o1 2
(\/E_1+\/}+1>*\/x —2x+1.

3 2x-7 2x-5
Ne2. Pemute ypaBHEHHE: — == .
x—1 xX—=2 x“—=3x+2

Ne3. OxpysxkHocTb ¢ ienTpom O, BicanHas B pom6 KLMN, kacaercs cropon KL u

KN B Toukax X u Y coorBercTBeHHO, npuueM £XOY = 135°. Haiinure paauyc

OKPY’KHOCTH, €CITH [IEPHMETp poMba paBeH 8v2.

Ned. [Ipou3BOAMTENBHOCTh TpyJda BTOpod Opuramel Ha 25% MeHblle, a
IPOU3BOAUTENBHOCTh TpyJa TpeTbe Opuragel Ha 25% Oonbiie, uem
IPOU3BOAUTENBLHOCTD TpyJa nepBoil Opuraasl. IlepBas u TpeTbs Opuraabl BMecTe
BBIIIOJIHAIOT Ty K€ paboTy, 4To U BTOpas Opurana. Ha cKoibKo IpOLEHTOB BpeMs
BBITNIOJIHEHMSI pabOThI BTOPOil Opuraioil 60bilie BpeMEHHU BBIIIOJTHEHUS] COBMECTHOM
paboThI epBOM U TpeTbell Opuragamu?

Ne5. B octpoyronsnoMm Tpeyroasauke ABC nposenenst Beicotel AF u BH.

a) Joxaxwurte, uro Tpeyroasuukun ABC u HFC nomgo6Hsr;

0) Haiinure momans tpeyroiasauka HFC, ecnu yron ACB pasen 30°, a mmoniaan
Tpeyronsanka ABC pasHa 8+/3.

Ne6. TIpu kakux 3HaYeHMsX Tapamerpa a ypasHenue x> — 10|x| + 25 —a? =0
MMEET POBHO TPU KOPHSA?

Ne7. Kaxas nocnennss qudpa y unciaa 172024 + 177
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1
Nel. YopocTuTe BbIpa)K€HHE U BBIYMCIIUTE €r0 3HAYCHHE MPU X = 5

\/§—2+\/§+2
<\/§+2 Vx —2

>*\/x2—8x+16.

6 4x—-2 4x+2
Ne2. Pemute ypaBHEHHE: — = = .
x+2 x+1 X“+3x+2

Ne3. OkpyxHOCTB, BiucanHast B pom0 EFCD, kacaetcs cropon EF n FC B Toukax
K u L coorBerctBenHo, npuueM KL = FL. Haligute nepumerp pomba, eciiu paanyc
OKPY>KHOCTH paBEH V3.

Ned. [lpousBoAMTENbHOCT Tpylda BTopod Opuragel Ha 40% MeHblie, a
IPOU3BOAUTENBHOCTh Tpyna TpeTbe Opuragel Ha 40% Oosbiie, ueM
IIPOU3BOAMTENILHOCTh TpyJa nepBoil Opuranbl. [lepas u TpeTbs Opuraapl BMecTe
BBITNOJIHAIOT Ty e paboTy, uTo U BTOpas Opuraga. Ha ckoiabko mpoLEeHTOB Bpems
BBITNIOJIHEHMSI pabOThI BTOPOIl Opuraioil 60bIie BpeMEHHU BBIIIOJHEHUS! COBMECTHOM
paboThI epBOM U TpeTbel Opuragamu?

Ne5. B octpoyronsHoM Tpeyronbauke ABC mposenens! Boicotel AK 1 BL.

a) Jokxaxwurte, uro TpeyroasHukun ABC u LKC nono6nsr;

0) Haiinure momans tpeyronbHuka LKC, ecnu yron ACB pasen 60°, a miomasns
Tpeyronsanka ABC pasHa 16+/3.

Ne6. Ilpy kakuMx 3Ha4YEHMSAX Tapamerpa S ypaBHenwe x2 — 12|x| + 36 —s? =0
MMEET POBHO TPHU KOpHs?

Ne7. Kaxas nocnennss mudpa y uncaa 192024 + 197
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1
Nel. YopocTuTe BbIpa)K€HHE U BBIYMCIIUTE €r0 3HAYCHHE MPU X = 5

\/§—3+\/§+3
<\/§+3 Vx —3

>*\/x2—18x+81.

6 4x—14 4x-10
Ne2. Pemute ypaBHEHHE: — = = .
x—1 x—2 X“—3x+2

Ne3. OxpysxHOCTh ¢ ieHTpoM O, BrimcanHas B pom0 ABCD, kacaercst cropon AB u

AD B Toukax L m K coorBerctBenno, npuueM £LOK = 135°. Haligute pagmyc

OKPY)KHOCTH, €CITH IIEpHMETp poMba paBeH 8v2.

Ned. TIpousBoguTenbHOCTh TpyAa BTOpoil Opuraasl Ha 50% MeHble, a
IPOU3BOAUTENBHOCTh Tpyna TpeTbe Opuragel Ha 50% Oombiie, uem
IIPOU3BOAMTENILHOCT TpyJa nepBoil Opuranel. [lepBas u TpeTbs Opuraasl BMeECTe
BBITNIOJIHAIOT Ty e paboTy, uTo U BTOpas Opuraga. Ha ckoiabko mpoLEHTOB BpeMs
BBINIOJIHEHMSI pabOThI BTOPOIl Opuraioil 60bllie BpeMEHHU BBIIIOJHEHUS] COBMECTHOM
paboThI epBOM U TpeTbel Opuragamu?

Ne5. B octpoyronsHoM TpeyronbHuke ABC mposenens! BoicoThl AS u BM.

a) Jlokaxwure, uro Tpeyroapaukn ABC 1 MSC mono0HbI;

0) Haitnure mmomanps Tpeyroasauka MSC, eciiu yronm ACB pasen 60°, a miomaas
Tpeyronsanka ABC paBHa 244/3.

Ne6. TIpu Kakux 3HAYCHMAX IapaMerpa m ypasHeHue x> — 8|x| + 16 —m? =0
MMEET POBHO TPU KOPHS?

Ne7. Kaxas nocnennss mudpa y uncna 232024 4+ 237



